

Отзыв о Дне единого текста Исаева Али, ученика 9 класса

Сегодня я хочу поговорить о Дне единого текста. Этот день проходил 3-го февраля. Единым текстом явилось описание Аргунского заповедника. Этот текст мы изучали на трёх уроках: русском языке, английском языке и физике.

Первым уроком был русский язык. В течение всего урока мы работали с текстом. Текст мне очень понравился. Для меня он явился поучительным. Я даже представить не мог, что с одним небольшим текстом, можно повторить сразу две темы русского языка. Это «Бессоюзные сложные предложения» и «Знаки препинания при них». На уроке мы разобрали многое. Определили стиль и тип текста, мысль и идею текста, и много других заданий под руководством Мархи Хамзатовны. Огромное ей спасибо за это!

Второй урок был урок английского языка. С точки зрения английского языка, этот текст был ещё интересным. Мы разобрали флору и фауну этого заповедника. Переводили имена животных на английский, а также написали рекламу и отзыв об этом заповеднике. Одним словом, супер! Спасибо за чудесный урок Луизе Хасановне!

И последним уроком была физика. На физике мы изучили много новых терминов. Работали по учебнику, решали разные задания. Нам был предоставлен дополнительный материал, благодаря которому мы изучили заповедник с точки зрения физики. И говоря об этом, хочется поблагодарить Лайлу Лемиевну. Спасибо ей большое за изумительный урок!

Делая выводы из всего этого, я хочу сказать, что нужно проводить больше таких интересных уроков с единым текстом. Ведь с одним текстом можно провести несколько познавательных уроков. Мне очень понравились уроки. И надеюсь, что в дальнейшем будет побольше таких уроков!